

深化思想认识 积极担当作为

省体育局召开局党组理论学习中心组第九次集体学习(扩大)会议

本报讯(记者 周强)11月23日上午,省体育局召开局党组理论学习中心组第九次集体学习(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记在河北考察灾后恢复重建工作时的重要讲话精神,学习贯彻省委十届五次全会精神,深化思想认识,积极担当作为,再接再厉抓好灾后恢复重建,高质量推动体育强省建设。省体育局党组书记、局长王彪主持会议并讲话。局领导田建功、田军、李怀英、王春出席会议。

会上,与会人员集体观看了视频《习近平总书记在河北考察灾后恢复重建工作纪实》,田军、李怀英围绕学习内容谈了心得体会,其他同志提交了书面发言。

会议指出,今年汛期,我省保定涿州市等地遭遇特

大洪涝灾害,习近平总书记一直牵挂着受灾群众,高度重视防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作,多次作出重要指示批示,给了我们强大信心和力量。在入冬之际,习近平总书记又到涿州看望慰问受灾群众,检查指导灾后恢复重建工作,要求“各级党委和政府、各有关方面要认真贯彻落实党中央决策部署,再接再厉抓好灾后恢复重建,确保广大人民群众安居乐业、温暖过冬”,体现了深厚的为民情怀。

会议强调,一要充分认识习近平总书记这次视察河北的重要意义,迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来。局系统各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,高标准高质

量做好各项工作。二要坚决贯彻落实好习近平总书记重要指示精神,以强烈的责任感和使命感推进受灾地区体育设施恢复重建。局系统各级党组织要把灾后恢复重建与推动高质量发展、推进乡村振兴等紧密结合起来,大力提升受灾地区全民健身公共服务水平,为提高受灾群众生活品质提供有力支撑。三要以习近平总书记视察为动力,高标准高质量完成年度目标任务。各级领导干部要充分发挥示范带头作用,以干事创业、担当作为的良好精神状态狠抓各项任务落实,同时找准短板不足,认真分析研判,切实谋划好明年工作。

局机关各处室、各直属单位主要负责同志和青年干部代表列席会议。

聚焦“三个目标” 抓好“三个重点”

省体育局召开第五届全国智力运动会河北省代表团总结大会

本报讯(记者 周强)11月23日上午,省体育局召开第五届全国智力运动会河北省代表团总结大会。省体育局党组书记、局长王彪出席会议并讲话。局党组成员、副局长田建功主持会议。

本届智运会,河北省代表团共有108名运动员参加了围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋和国际跳棋六个大项55个小项的比赛,共取得2枚金牌、3枚银牌、5枚铜牌,总奖牌榜名列第7、金牌榜名列第8,创造了我省参加智运会历史最好成绩,同时荣获“体育道德风尚奖”,取得了运动成绩和精神文明的双丰收,圆满完成了目标任务。

会议听取了棋牌中心关于我省参加第五届全国智运会的情况汇报,获奖运动员、教练员代表分别进行了发言,田建功宣读了通报表扬决定。王彪指出,成绩的取得,得益于棋牌中心领导班子谋事干事,得益于精心的组织、科学的训练、严格的管理,得益于每一位运动员、教练员团结拼搏、为省争光的士气。

王彪强调,要正确看待成绩,对标先进省份看到差距,对标棋牌强省建设目标找准问题,再创河北棋牌新的辉煌。一要提升站位,深刻认识棋牌强省建设的重要性。智力运动是体育事业的重要组成部分,棋牌项目是体育强省建设的重要内容。要锚定棋牌强省建设目标,进一步强化使命担当,在科学训练、后备人才、教

员队伍、赛事体系等方面全面发力、争先进位,重振河北棋牌雄风,为建设体育强省作出棋牌贡献。二要坚持高质量发展,坚定不移推进棋牌强省建设。要聚焦“三个目标”,重大比赛上金牌数进入第一方阵,培养出更多在国内国际有影响力的棋牌大师,培育一批在全国有影响力的品牌赛事;要抓好“三个重点”,建设高质量后备人才培养体系、高水平教练员队伍体系和高效益赛事体系;要弘扬“一个精神”,传承河北棋牌人的优秀传统,大力弘扬“敢于拼搏、敢于创新、敢于超越”的河北棋牌精神。三要凝心聚力形成合力,始终保持干事创业的良好状态。要把优秀运动员在赛场上敢争第一、永不言败的精神转化为领导干部在工作上的劲头,盯住棋牌强省建设,不达目的不罢休。要围绕解决问题进一步推动工作创新,对标学习借鉴好的经验做法,深入基层听取意见和建议,集思广益发挥每个人的智慧,不断探索破解难题的新办法。要严格队伍管理,坚持严字当头、科学管理,建立考核机制,层层落实责任。要牢牢守住安全底线,围绕反兴奋剂、赛风赛纪、赛事安全等建立完善严格的制度并抓好落实,加强行车安全,重视舆情管控。

参加第五届全国智运会的我省代表团运动员、教练员,机关各处室、运动技术学校、体科所主要负责同志,棋牌中心全体工作人员参加会议。

王彪在保定市调研时强调

聚焦重点项目 解决重点问题

本报讯 11月22日,省体育局党组书记、局长王彪带队到保定市调研大型体育场馆、重点项目建设、体校建设、后备人才培养和全民健身场地设施等工作。保定市委副书记安悦民陪同调研。

王彪一行先后走访了冠军博物馆、黄花沟公园、一亩泉网球训练基地、极限运动公园、市体育中心、青少年游泳跳水训练中心、保定市体育运动学校、保定市第二重点业余体校,与项目负责人、体校负责人、教练员等进行深入交流,详细了解相关情况。王彪指出,保定市拥有浓厚的体育氛围和深厚的体育基础,作为全国首个“奥运冠军之城”、第一批“全国全民运动健身模范市”,为国家和全省体育事业发展做出了重要贡献。近年来,保定市委、市政府高度重视体育工作,在场地设施建设、赛事活动培育、后备人才培养机制创新等方面做了大量卓有成效的工作,为全市体育事业发展提供了强劲的动力支撑。

王彪对保定市体育工作提出五点要求。一是要以更高的站

位、更宽的视野、更新的理念看体育、抓体育。要站在全国乃至世界的高度,对标最先进的省市,进一步解放思想、更新观念,把“奥运冠军之城”“全国全民运动健身模范市”的名片擦得更亮。二是要把提高竞技体育人才培养质量作为体育工作的核心来抓。要坚持把专业体校作为后备人才培养的主渠道,聚焦重点项目,解决重点问题,保持并扩大保定的优势。要创新工作机制,进一步强化体育传统特色学校建设。三是要坚持高质量、高品质,进一步提升场地设施和赛事活动的层次。场地设施要深度融入城市建设,在抓覆盖的基础上,重点抓质量。同时利用好新建体育设施,加大品牌赛事活动培育力度。四是要抓好灾区公共体育场地设施恢复重建,省体育局将全力支持,努力实现受灾地区健身设施有一个新的提升。五是要进一步改进工作方法,聚焦标准定目标,聚焦目标找问题,聚焦问题抓落实,扎扎实实推动保定体育高质量发展。

省体育局相关处室、保定市体育局相关负责同志参加调研。

铭记荣耀时刻 激发备战热情

射击射箭中心举行冠军揭榜仪式

本报讯(记者 冯晶)11月22日,省体育局射击射箭中心举行“荣耀时刻 冠军登榜 云程发轫 万里可期”冠军揭榜仪式。欢迎在国家队紧张备战的运动员载誉归来,并对在2023年第53届阿塞拜疆世锦赛、第19届杭州亚运会、第15届韩国亚锦赛、2021年陕西第十四届全运会中获得金牌的冠军运动员进行荣誉墙揭榜活动。河北省体育局一级巡视员李东奇出席仪式并讲话。

李东奇表示,射击是河北体育的传统优势项目,培养了庞伟、杨皓然、杜林澍、高金梅、张杰、胡鹏琦、刘禹岐等优秀运动员,为中国射击队赢得2个巴黎奥运会席位。河北射击取得的成绩是在党和国家亲切关怀和大力支持下,一代代教练员抛家舍业,一代代运动员及其家属辛勤付出的结果。今年是入选巴黎奥运会初步队伍和备战大湾区全运会关键之年,希望大家再接再厉、为国争光、为省添彩、续写辉煌。

冠军代表庞伟表示,希望年轻一代运动员瞄准目标、坚定信心、全力以赴。

此次“冠军登榜”仪式,不仅是为记录一个名字和一份荣誉,更是对蕴含在金牌背后中华体育精神和河北射击射箭精神的弘扬和传承。